



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Общинска администрация
Ямбол

ОБЩИНА ЯМБОЛ

Рег. № О-0568

Обявен на дата: 21.11.2019 г.

В сила до дата: 05.12.2019 г.

От служител: *Нобасова*
(фамилия) (подпис)

О Б Я В А

до заинтересованите лица и общественост

На основание чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (ОВОС) (изм. и доп. ДВ бр.31 от 12.04.2019г.)

„ЕКОЕРИЯ“ ЕООД, ЕИК 204561400, с адрес: гр. Ямбол, ж.к. „Златен рог“
бл.29,вх.Д,ап.99

У В Е Д О М Я В А:

Засегнатото население за следното инвестиционно предложение:

„Разширяване на дейността на съществуваща площадка с добавяне на нови кодове отпадъци за извършване на дейности по временно съхранение на опасни и неопасни отпадъци“ в имот 87374.515.20.65 по кадастралната карта на гр. Ямбол, общ. Ямбол.

Писмени становища и мнения се приемат в срок от 14 дни, след датата на публикуване на обявата в деловодството на община Ямбол на адрес: гр. Ямбол, ул. „Г.С.Раковски“ №7 или в РИОСВ – Стара Загора, на адрес: гр. Стара Загора, ул. „Стара планина“, №2, п.к.6000.

Валентин Ревански
Кмет на Община Ямбол





Приложение № 5 към чл. 4, ал. 1

РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО
ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

СТАРА ЗАГОРА
Вх. № КОС-01-1618(2)/09.10.19

ДО

ДИРЕКТОРА НА

РИОСВ СТАРА ЗАГОРА

УВЕДОМЛЕНИЕ

за инвестиционно предложение

от **Екоерия ЕООД** - гр.Ямбол, ж.к. Златен рог, бл. 29, вх. Д, ап. 99, ЕИК: **204561400**

(седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице)

Пълен пощенски адрес: гр. Ямбол, ж.к. Златен рог, бл.29, вх. Д, ап. 99

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): 0878 785 909, bilyana_valeva@yahoo.com

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Биляна Вълчева Вълева

Лице за контакти: Биляна Вълчева Вълева

УВАЖАЕМИ Г-Н/Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че **Екоерия ЕООД** има следното инвестиционно предложение:

Във връзка с предстояща промяна на разрешение за съхранение на отпадъци с № 13-ДО-546-00 от 16.07.2019 г., изпращам това уведомление, с което информирам, че ще се добавят някои нови кодове отпадъци и ще бъдат променени някои количества на вече включени кодове отпадъци. Относно полученото писмо с **Ваш изх. № КОС 01-1618 (1) от 19.04.2019 г.** в отговор на предходното уведомление за инвестиционно предложение, Ви информирам, че няма да има никакви промени в дейността, също ще се запази количеството опасни отпадъци., които ще се намират на площадката по едно и също време - **не повече от 50 т.** Дейностите се запазват същите – временно съхранение с код R13 и D15. Няма никакви промени относно площадката, документацията и всичко останало, касаещо дейността, включително уведомлението за класификация на предприятие и/или съоръжение с нисък или висок рисков потенциал и всичко, което е подадено в предходното уведомление за инвестиционно предложение. **Няма никакви промени относно договора за наем на склада, удостоверението от община Ямбол, както и относно скиците на имота, всички приложени документи остават същите,** както в предходното инвестиционно предложение.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

Екоерия ЕООД има инвестиционно предложение да добави други кодове отпадъци към разрешително за дейности с отпадъци с № 13-ДО-546-00 от 16.07.2019 г. за временно съхранение на отпадъци на площадка, отредена за складова дейност, намираща се в Промислена зона на гр.Ямбол на територията на „Ямболен“ АД, като отпадъците ще се съхраняват в закрит стоманено-бетонен склад, отговарящ на всички изисквания за съхранение на отпадъци, опасни и неопасни. Капацитетът на площадката (на площта, предназначена за складирането на опасни отпадъци, които ще се намират на площадката по едно и също време) е до 50 т. общо.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Екоерия ЕООД ще извършва само временно съхранение на отпадъци в закрит склад на площадка, отредена за складова дейност, намираща се в Промислена зона на гр.Ямбол. Капацитетът на площадката (на площта, предназначена за складирането на опасни отпадъци, които ще се намират на площадката по едно и също време) е до 50 т. общо. Няма да се приемат отпадъци от черни и цветни метали, както и отпадъци от ИУЕЕО. Застроената площ е 151,30 кв.м., като в нея се включват: складовата част, административната част за съхраняване на документацията, площ за товаро-разтоварна дейност, рампа и площ, предназначена за съхраняване на необходимата техника, ако е необходима такава в бъдеще. Има изградена пътна мрежа. Няма необходимост от допълнителни дейности, ще се използва съществуващата инфраструктура.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

НЯМА

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство,

очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Имотът се намира в гр.Ямбол, ул. „Ямболен” 35, Община Ямбол, област Ямбол.
ПОЗЕМЛЕН ИМОТ: Сграда 87374.515.20.65 със
застроена площ 151,30 кв.м., брой етажи 1, предназначение: „Складова база, склад”,
конструкция : Масивна стоманобетон

Географските координати са:

42°27'01" N 26°28'15" E

Екоерия ЕООД притежава договор за наем на площадката, чието копие прилага също към документите. Имотът е собственост на: Ямболен АД.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди - чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или водовземане или ползване на повърхностни води и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

В имота съществува изградена инфраструктура. Няма нужда от строителство и изграждане на нова такава. Количествата вода, необходими за дейността на фирмата са само за битови нужди на персонала.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води:

Няма и не се предвиждат.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Няма и не се предвиждат.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

На този етап не се очаква да се генерират отпадъци, тъй като отпадъците, които ще се съхраняват временно на площадката, ще се приемат от други фирми, които ще ги генерират, след което ще бъдат предавани в същия вид за оползотворяване или обезвреждане на фирми, притежаващи разрешително за това. Няма да бъдат приемани отпадъци от черни и цветни метали (скрап) и ИУЕЕО.

9. Отпадъчни води:

(очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна

